

馨心向農～李紅曦場長參加彰化縣國產優質花卉行銷記者會



▲本場李紅曦場長、田尾鄉農會楊春枝總幹事、彰化縣王惠美縣長、彰化縣田尾鄉林守政鄉長及彰化縣政府農業處邱奕志處長（前排左至右），一同邀請國人支持國產優質花卉



▲花藝老師帶領各位貴賓進行插花 DIY 活動後展示成果

▲國產優質花卉

文圖 / 蔡本原

彰化縣田尾鄉是臺灣花卉生產重鎮與集散地，康乃馨種植面積約 33 公頃，占全國總面積達 80%，品種逾 60 餘種。109 年 4 月 23 日本場李紅曦場長參加田尾鄉「春暖花開·美麗的力量·馨心向農」行銷記者會活動，透過大提琴表演、採花體驗及插花 DIY 活動，在董韋志青年農民的花田區，與彰化縣王惠美縣長、農糧署中區分署楊宏瑛分署長、田尾鄉農會楊春枝總幹事及與會貴賓等，一同邀請國人用行動力支持國產優質花卉。

李紅曦場長致詞時表示，防疫期間本場除持續致力提升花卉品種改良研發技術，並與農友密切聯繫，提供不間斷輔導外，更利用臉書推播中彰投地區優質花卉產地及花材搭配使用，並手繪園藝療育影片行銷花卉，皆獲得極高的點閱率，藉此鼓勵消費者多多採購優質國產花卉。李場長並說，此次疫情危機就是轉機，每個人可從自己做起，藉由賞花、愛花及多買花，除了增添生活情趣外，亦可以確保農友收益。五月是康乃馨的季節，國人可以藉由採購花卉，表達對家人的關愛，此時更可療癒防疫時的身心與提高生活品質。

隨後，李紅曦場長到田尾鄉農會關心肥料實名登記預購補助措施，至肥料倉庫了解登記預購及系統操作，同時對農會夥伴們的辛勞付出表示最高敬意。